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UVODNIK 

Dve številki letno 

Takoj po novem letu je bilo govora, da zaradi veliko drugega dela nebi 

pripravili prve številke Koširjevih novic, ki so hkrati tudi vabilo na Zbor 

članov. Takoj sem se odzval, da moramo izdati tudi Koširjeve novice, pa 

čeprav v okrnjeni obliki. 

Tokrat imamo na prvem mestu pregled spletnih mest filatelističnih 

društev in zvez. Tudi tu moramo v društvih stopiti v korak s časom in kot 

boste videli, nekaterim to uspeva. Upam, da bodo spletne strani 

spodbudile večje sodelovanje med društvi. Za drugič pa obstajajo še druge 

filatelistične spletne strani (filatelistični trgovci, poštne uprave, forumi in 

spletne strani za izmenjava poštnih znamk in drugega filatelističnega 

materiala).  

Prav pa bi bilo, da v kratkem kaj napišemo o našem podmladku. Letos 

smo zopet bolj intenzivno začeli z delom v krožku. Zato lahko v kratkem 

pričakujemo rezultate dela naših najmlajših. 

Kot vedno je glavni del spomladanske številke Koširjevih novic namenjen 

vabilu na zbor članov, čeprav poteka po ustaljenih tirnicah, je zelo 

pomemben. Za nekatere je celo skoraj ednini stik s klubom.  

Še vedno vabimo vse člane, da prispevajo svoje misli za objavo. 

Matjaž Metaj 

Vabilo na spletno stran 

Danes je težko najti katerokoli društvo, ki nima svoje spletne strani. Tudi 

Filatelistična zveza Slovenije spodbuja postavitev spletne strani za društva 

pri ocenjevanju aktivnosti društev. Naše društvo je bilo, če ne prvo, pa 

vsaj med prvimi filatelističnimi društvi, ki so se predstavili tudi na spletu. 

Žal sem kot administrator za vse sam in nimam ravno dovolj časa. Tudi 

postavitev je kar na strežniku Arnesa, na moji spletni strani. 

Ne smemo pa pozabiti na spletno stran Filatelistične zveza Slovenije. 

Zadnja leta je postala profesionalna, ažurna, koristna, lepa in še kakšen 

superlativ bi se našel. 
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Kje najdete vse te spletne strani? Pa poglejmo! 

DRUŠTVO SPLETNA STRAN DRUŠTVA 

Filatelistična Zveza Slovenije www.fzs.si1 

FD Idrija www.filatelija-fd-idrija.si 

Društvo zbirateljev Prekmurja "Lindva" www.lindva.com 

FD Maribor www.fd-maribor.si 

FD "Drava" Muta-Vuzenica www.fd-drava.si 

FD Novo mesto www.fdnm.si 

Filatelistično in numizmatično društvo Piran http://hippokampos.org/ 

Društvo zbirateljev SCIURUS www.sciurus.si 

Koroško FD www.kfd.si, 

FD Lovro Košir Škofja Loka www2.arnes.si/sspmmeta/FD_LOVRO_KOSIR/ 

Slovensko FD Lovrenc Košir, Trst www.zskd.eu/web/sfk-l-kosir 

FD Žalec http://fd-zalec.org 

FIP www.f-i-p.ch/ 

FEPA www.f-i-p.ch/ 

Seznam spletnih naslovov filatelističnih društev in zvez 

Spletne strani so različno oblikovane, različno ažurno osveževane in tudi 

količina informacij je različna. Skupno pa je vsem spletnim stranem to, da 

se razvijajo in širijo z veliko hitrostjo v veselje vseh obiskovalcev. 

Poglejmo primere društvenih spletnih strani. Za vzorec vzemimo 

Filatelistično društvo Drava Vuhred – Vuzenica in Filatelistično društvo 

Idrija. Bralce pa vabim, da jih obiščejo tudi na spletu in pogledajo še kaj 

več, kot le prvo stran. Prav tako pa lahko pogledate še ostala društva, ki 

jih pa žal na spletu še ni prav veliko in ne boste za ogled vseh potrebovali 

veliko časa. 

                                       
1 Naslovi na World Wide Webu so zapisani brez začetka naslova http:// 
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Spletna stran FD Drava Muta – Vuzenica 

 

Spletna stran FD Idrija 
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POROČILO O AKTIVNOSTIH V LETU 2017 

1. SAMOSTOJNE FILATELISTIČNE RAZSTAVE 

75.obletnica Dražgoške bitke 

75.obletnica Dražgoške bitke in 60-letnica spominske prireditve Po stezah 

partizanske Jelovice od 7. do 9. 1. 2017, v sodelovanju z organizacijskim 

komitejem spominske prireditve pri Združenju borcev za vrednote NOB, 

Pošto Slovenije in Filatelističnim društvom Ljubljana smo razstavljali (40 

vitrin), v podružnični Osnovni šoli Železniki v Dražgošah, naslednje 

eksponate: dr. Janez Cerkvenik-Tradicije NOB v Sloveniji in Jugoslaviji ter 

Po stezah partizanske Jelovice in Dražgoška bitka (1942-2017), dr. 

Veselko Guštin-Partizanska in druga pošta med II. svetovno vojno v 

Sloveniji in Tone Simončič-Vrhovni poveljnik partizanskih enot NOB v 

okupirani Jugoslaviji, maršal Josip Broz-Tito. Na izpostavljenem okencu 

Pošte Slovenije so bile na voljo priložnostne pisemske ovojnice (150 kos) z 

natisnjenim zemljevidom Vse poti vodijo v Dražgoše in priložnostni poštni 

žig (objavljeno v Novi filateliji 1/2017). 

Mladinska LOKAFILA 2017                                                                                

 

Podelitev priznanj razstavljavcem na filatelistični razstavi 
MLADINSKA LOKAFILA 2017 

Na filatelistični razstavi v avli Osnovne šole Škofja Loka-Mesto, od 18. do 

25. 9. 2017, kjer smo predstavili mlade škofjeloške filateliste z 12 

zbirkami, so prvič sodelovali tudi filatelisti iz osnovnih šol Prebold s 

štirimi,  Žalec  s sedmimi in Celje z eno zbirko (na 38 vitrinah). Na 

izpostavljenem okencu Pošte Slovenije so bile na razpolago poštne 

dopisnice (150 kos) z dotiskom večkrat nagrajene zbirke škofjeloških 

krožkarjev Slovenija, dežela turizma in priložnostni poštni žig z 
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upodobljenim osrednjim delom prehodne plakete mladinske Europhile, ki 

so jo škofjeloški mladinci osvojili v letih 2012, 2015 in 2016. V kulturnem 

programu sta sodelovala učenca (harmonikar in flavtistka) iz Osnovne šole 

Škofja Loka-Mesto. Na odprtju razstave so pozdravili mlade filateliste 

škofjeloški župan, predsednik FZS in ravnateljica šole (objavljeno v Novi 

filateliji 3/2017). 

  

150 OBLETNICA ROJSTVA SLIKARJA IVANA GROHARJA                           

V sodelovanju s Pošto Slovenije smo počastili jubilej slikarja Ivana 

Groharja s priložnostno filatelistično razstavo Umetnost slikarstva in 

kiparstva z zbirko Aleksandra Elsnerja (6 vitrin), od 25. septembra do 9. 

oktobra 2017, v avli škofjeloške pošte v Frankovem naselju. Izdali smo 

priložnostno poštno dopisnico (100 kos) z dotiskom Groharjeve slike 

Sejalec in priložnostni poštni žig z njegovim portretom (objavljeno v Novi 

filateliji 3/2017). 

500-LETNICA REFORMACIJE  (1517-2017)                                                       

Na pobudo našega društva, v sodelovanju z Občino Škofja Loka, 

Sokolskim domom, Zgodovinskim arhivom Ljubljana, Enota v Škofji Loki 

in Slovenskim protestantskim društvom Primož Trubar, smo pripravili v 

Sokolskem domu v Škofji Loki, od 24.10 do 19.11.2017, dve razstavi:   

arhivsko-Protestantizem na Loškem in filatelistično-Od stare zaveze do 

protestantizma (40 vitrin), zbirko dr. Janeza Cerkvenika. V priložnostni 

zgibanki je bila na voljo spominska kartica za žigosanje s priložnostnim 

žigom z likom Primoža Trubarja na izpostavljenem okencu Pošte Slovenije. 

Na slovesnosti ob odprtju razstav, 24. 10. 2017, so sodelovali še 

predavateljica Barbara Žabot o Protestantizmu na Slovenskem, Pevski 

zbor Lubnik in s pozdravnimi nagovori župan mag. Miha Ješe, predsednik 

protestantskega društva Primož Trubar Matjaž Gruden, njegov 

podpredsednik Geza Farkaš in častni škof slovenske evangeličanske 

cerkve Geza Erniša. Razstavo je odprl Viktor Žakelj, bivši dolgoletni 

predsednik protestantskega društva (objavljeno v Novi filateliji 1/2018). 

80-LETNICA MUZEJSKEGA DRUŠTVA ŠKOFJA LOKA 

Jubilej smo počastili s priložnostno filatelistično razstavo z eksponatom 

dr. Janeza Cerkvenika Muzejski eksponati (10 vitrin), od 21. 11. do 7. 12. 

2017,  v sklopu akademije in razstave muzejskega društva v vhodni 

dvorani Sokolskega doma. Ob odprtju razstave, 21. 11. 2017, so bile na 

izpostavljenem okencu Pošte Slovenije na razpolago priložnostne dopisnice 

(100 kos) z dotiskom stavbe nekdanjega Rotovža, kjer je takratno 

muzejsko društvo leta 1937, odprlo prve muzejske zbirke in priložnostni 
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poštni žig v obliki stiliziranega portala starega Rotovža (objavljeno v Novi 

Filateliji 1/2018). 

BOŽIČNI MOTIVI 

Za božične praznike in novo leto smo, v sodelovanju s Pošto Slovenije in 

župnijo Sv. Jurija v Stari Loki, pripravili filatelistično razstavo Božični 

motivi, od 18. 12. 2017 do 8. 1. 2018, v preddverju Jurjeve dvorane v Stari 

Loki. Razstavni eksponat je tudi tokrat pripravil dr. Janez Cerkvenik na 

124 razstavnih listih. Na dan odprtja razstave, 18.12.2017, sta bili izdani 

spominska ovojnica (70 kos-FD in 100 kos-župnija) s tiskom motiva Svete 

družine, ki predstavlja reliefne koloritne lesene jaslice iz leta 1682, mojstra 

Jurija Skorna, iz božjepotne crngrobske cerkve in priložnostni poštni žig, 

povzet po božični zvezdi iz glavnega oltarja starološke cerkve (objavljeno v 

Novi filateliji 1/2018). 

2. SODELOVANJE NA RAZSTAVAH DOMA IN V TUJINI 

Na pobudo filatelista Mitja Jančarja iz Pirana smo sodelovali s 

priložnostnima ovitkoma ob njegovih priložnostnih filatelističnih 

razstavah, 29. 4. 2017, Po sledeh Ive Sobočan, v okviru 11. slovenskih 

klekljarskih dni v Žireh in 13. 7. 2017, Po sledeh čipke v Sloveniji, v 

okviru 55. čipkarskih dni v Železnikih.  

Udeležili smo se filatelistične meddruštvene razstave FIMERA v Trbovljah, 

24. do 25. 5. 2017 z naslednjimi eksponati: Primož Čebulj-Znamenite 

ženske (74 točk), Mitja Lešnjak-Film, sedma umetnost (64 točk) in Matjaž 

Metaj-Olimpijski simboli (57 točk) in filatelistične razstave mladih 

FIRAMLA z dvema eksponatoma: Primož Beričič-Motorna vozila (58 točk) 

in Katja Malenšek-Govorica znamk (diploma). 

Na bienalni specializirani filatelistični razstavi z mednarodno udeležbo 

Osmo Okno Kranj 2017, od 8. do 17. 9. 2017, z našim članom Mihaelom I. 

Fockom, vodjem sodnikov, so sodelovali dr. Janez Cerkvenik-Kolki na 

starih listinah iz slovenskega ozemlja (72 točk), Mitja Lešnjak-Film, sedma 

umetnost (65 točk), Matjaž Metaj-Kam po gobe (63 točk) in Razvoj letališč 

(58 točk), ter mladinec Primož Beričič-Motorna vozila (67 točk). 

Na povabilo mednarodnega združenja filatelističnih klubov EURO-PHILA 

smo sodelovali s šestimi eksponati (od skupnih 16) v razredu seniorji na 

tradicionalni tekmovalni filatelistični razstavi EURO-PHILA  Haegersten 

2017 v Stockholmu na Švedskem, od 12. do 14. maja 2017. Poleg 

filatelističnih klubov iz Belgije (Orval), Finske (Vaasan Filatelist), 

Luxembourga (C.PHIEL) in Švedske (SFU Stockholm): Srečko Beričič-

Srečno, rudarji! (70 točk), Janez Cerkvenik-Tekstilna industrija (75 točk),  
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Trofeja Roberta Schumana, ki je prehodna in so jo naši mladinci 
osvojili v letih 2012, 2014 in 2015 

 

Mitja Lešnjak-Film, sedma umetnost (56 točk), Matjaž Metaj-Saarland 

1920-1935 (63 točk), Bojan Šesek-Vinska trta (65 točk) in Darja Šesek-

Odraščanje ob knjigah (63 točk). Juniorji iz Belgije, Slovenije in Švedske 

pa so se predstavili z 10 zbirkami na državni mladinski filatelistični 

razstavi FRIMUNG  Haegersten 2017. Naši mladinci so tekmovali s šestimi 

eksponati: Nuša Cerar-Konji, jezdne in vozne živali (67 točk) in Katja 

Malenšek- Odkritja Novega sveta (67 točk) sta osvojili v skupni uvrstitvi 

drugo mesto, ostali pa naslednje ocene: Šolski krožek Škofja Loka-Mesto-

Slovenija, dežele turizma (65 točk), Luka Šmid-Predzgodovinske živali (63 

točk), Primož Beričič-Motorna vozila (57 točk) in Nika Novak- Gozdne živali 

(57 točk). Na skupščini Euro-Phila smo se dogovorili, da bo naslednje 

srečanje septembra 2019 v Škofji Loki, ob praznovanju 70-letnice 

škofjeloških filatelistov. Med potovanjem in bivanjem na Švedskem (ca 

3000 km nas je varno vozil naš filatelist in voznik Bojan Šesek s svojim 

kombijem), smo si ogledali kar nekaj luteranskih cerkva predvsem z 

namenom zbiranja filatelističnega in drugega gradiva za zbirko dr. Janeza 

Cerkvenika, ki jo je pripravljal za 500-letnico reformacije ( objavljeno v 

Novi filateliji 1/2018). 

Na mednarodni razstavi ALPE-ADRIA v Memmingenu (Nemčija), od 1. do 

3.9.2017, je uspešno sodeloval Bojan Šesek z zbirko Vinska trta (74 točk). 
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3. Delo z mladino 

Na pobudo Klemna Bedekoviča in na povabilo ravnateljice Osnovne šole 

Škofja Loka-Mesto smo ponovno, v začetku novembra 2017, uvedli redni 

filatelistični krožek, dvakrat mesečno po dve šolski uri v obliki delavnic: 

spoznavanje osnov filatelije, zbiranje filatelističnega gradiva in oblikovanje 

razstavnih listov. Trenutno se ga udeležujejo štirje učenci in ena učenka. 

Mentorji so člani Filatelističnega društva Lovro Košir Škofja Loka: Klemen 

Bedekovič, mag. Srečko Beričič, dr. Janez Cerkvenik in Matjaž Metaj. 

Individualno poučujemo še dva mlada filatelista. 

4. PRIZNANJE FEPA 

Na redni letni skupščini Filatelistične zveze Slovenije, 20. maja 2017, je 

tajnik FEPA (Zveza evropskih filatelističnih društev) mag. Bojan Bračič 

izročil predsedniku FD Lovro Košir Škofja Loka mag. Srečku Beričiču 

diplomo za priznanje Certificat of Appreciation kot najboljšemu 

evropskemu  filatelističnemu društvu za leto 2016. Kriteriji za odlično 

oceno delovanja društva so predvsem vpetost v lokalno okolje, aktivno 

sodelovanje z drugimi evropskimi filatelističnimi društvi in vzgoja mladih 

filatelistov. 

5. SREČANJA FILATELISTOV 

v okviru FD Lovro Košir Škofja Loka so bila redno vsako prvo in tretjo 

sredo v mesecu (razen julija in avgusta), od 16.00 do 18.00 ure, v šahovski 

sobi Društva upokojencev. Udeležili smo se tudi filatelističnih srečanj pri 

FD Ljubljana v Dijaškem domu Tabor na Kotnikovi ulici: 18. februarja, 13. 

maja, 7.oktobra in 9. decembra 2017. 

Obiskali smo mednarodni sejem zbirateljstva COLLECTA, od 17. do 18. 3. 

2017 na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. 

Srečko Beričič 


